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st (Kolozsvár.) Vasárnap este fél 8 

ettek rakor a kolozsvári városházán nagy 

deklődés mellett megtörtént a 

sidókórház sorsjátékának utolsó 
uzása. A huzás, amely dr. Sebes- 
Vén József elnök, dr. Pordea János 

éles 
a: 
halott 

, tzjegyző, dr. Láni Helmuth és 
e olfescu ügyészek, valamint a kö- 
inden nség által választott bizalmiférfiak 
ottak, lenőrzése mellett folyt le, izgal- 

has jelenetekben bővelkedett. Száz 
arab száz és kétszáz lejes nyere- 
hény kihuzása után tiz kétezer és 
ttizezer lejes nyereményt sorsol- 
ak ki, majd általános izgalom kö- 
epette utolsónak kihuzták az egy- 
iliós nyereményt, amelyet a 

pék- 

nagy 
olgák 
rődött 

06135 ös számu sorsjegy nyert 
neg. A milliós nyereményt egy 

leverő jdu Margitka nevü négy éves 
ányka huzta. 

ót. A nyertes jelen sem volt 
t az a sorsoláson 
fiatal, A Zsidókórház sorsjáték irodájá- 

ullája an a sorsolás után lázas munka 

hirte. lyt. A szerencsés nyerő nevét 
tében utatták a sorsjegyek ellenőrző ku- 

bonjai között. Végre megtalálják a 
caróra erősorsjegy ellenőrző kuponját, 
mely- Mmely a következő feliratot viseli : 
t. ÁAbrahám Izsák kereskedő, Timár- 

itca 6. szám, Cluj. 

másé! A sorsjegy-irodából egyenesen a 
yt. limár-utcába siettünk Abrahámék- 
os fé-0z. AÁbrahám nincs odahaza, tem- 

veszé lomba ment, a család pedig már 
ó tett udott a szerencsés eseményről. Egy 

rsar- szternák Salamon nevü sorsjegy- 
zományos, aki 

leta- ludta Abrahám számát és elrohan! 
a sorshuzásról, hogy elsőnek kö- 

zölje a jó hírt. 
A családban a nyeremény általános 
Mömet keltett és elmondják, hogy 
8 délelőtt folyamán 

egy Goidi Jolán nevű orvostanhall- 

iek a 
felé 

' tett- 

dőrök 
ilt tö- 

utcán galónő ismerősük bejósolta, hogy 
főnök a 106135-ös szám logja megnyerni 
gyző 4 lőnyereményt és ha jóslata be 

válik, arra az eselre egy jegeská- 
vét kötött ki magának. 

Goidi Jolán biztosan megkapja a 
Megeskávét. 

Akinek házhoz szállitották 
ió a szerencséjét 
2 ibraháméktól a szomszédos Dá- 

Ferenc utctába megyünk, ahol 
kis zsidó imaházban a zsidó 

Minkösd előestéjét ünnepli a boldog 

iujKolozsvár, IV. évi. 123 szám. 

Abrahám Izsák kolozsvári tollkereskedő 
nyerte meg a Zsidókórház-sorsjúték 

egymilliós főnyereményél 
Hermannstádter Allgemeine Sparkassa és a Transsyivania Bank R.T. 
yertek, nem én - mondja a szerencsés ember, aki bankadósságát fizeti 
j a főnyereményből - A millió nyertese a templomban tudta meg a 
erencsés eredményt, de abszolut nyugalommal fogadta a millió hirét 

brahám Izsák nem akart sorsjegyet vásárolni, de mégis megvette, mert 
a postán házhoz küldött sorsjegyet szégyelte visszavinni 

nyerő. Az templomozás befejeződött 
mikor megérkeztünk és az imaház 
közönsége lelkesen örvend Abrahám 
Izsák szerencséjének. Az emberek 
körülállják az öreg, jól megtermett 
bácsit, aki 

hidegvérrel logadja a gratulációkat. 

Mellette a fia, a Rózsa Royal nagy- ! 
drogéria főkönyvelője, sugárzik a 
boldogságtól. Végre sikerül áttörni 
a gratulánsok kordonját és hozzá- 
jutunk az öreghez. 
- Milyen erzés volt az, amikor 

megtudta, hogy maga nyerte a mil- 
liót? - kérdjük. 

- Olyan nyugodt voltam - mondja 
Ábrahám Izsák -, mint most. Nem 
ujság nekem egymillió. Volt már 

millióm és van. 

- Igaz - folytatja -, hogy az 
utolsó esztendőben a tollkereskedé- 
sen hatszázezer lejt veszitettem és 
megterheltem a házamat, de azért 
mégis nyugodt vagyok. 
- Mit csinál ezzel a rengeteg 

pénzzel? - faggatjuk tovább. 
- Tulajdonképen nem én, hanem 

a Hermanstádter Allgemeine Spar- 
kassa és a Transsylvánia Bank 
nyert - mondja -, mert ebből a 
pénzből a bankadósságom fogom ki- 
fizetni. 
- Na és mennyit ad a nyere 

ményből a kórháznak és a tem- 
plomnak? 
- Most ünnepem van - vála- 

szolja - és ilyenkor nem beszélek 
erről. Majd az ünnep után a csa- 
láddal megtanácskozzuk a dolgot és 
bizonyára jótékonycélraisfogok adni. 

Ezekután elmondja, hogy 

nem akart venni sorsjegyet. 
A zsidó sorsjegyiroda a jobbmódu 
zsidó családokhoz postán küldött 

sorsjegyeket és felszólitotta őket, 
hogy tekintettel a nemes célra, amit 
a sorsjáték jövedelme szolgál, vált- 
sák ki a sorsjegyeket. 

0 hozzá is igy küldtek őt sors- 
jegyet és mivel szégyelte vissza- 
küldeni a sorsjegyeket, kilizette 
azokat, de nem számitott arra, 

hogy nyerni log. 

Az ő sorsjegyeit különben a sors- 
jegyiroda először egy magyaror- 
szági zsidó hitközségnek küldte el 
megvételre, de onnan visszaküldték 
és akkor jutottak hozzá a sors- 
jegyek. 

A nagyobb nyeremények 

A tegnapi huzás nagyobb nyere- 
ményeinek számait alább közöljük. 
A 100 és 200 lejes nyeremények 
jegyzékét helyszüke miatt holnap 
megjelenő számunkban közöljük. 

2000 lejt nyertek: 

70183,14812, 57798, 79517, 63172, 
82864, 183622, 149129, 97325, 
123650. 

10.000 lejt nyertek : 

148844, 54600, 18565, 186105, 4787. 

1,000.000 lejt nyert : 106135. 

A sorsjáték lezajlása után meg- 
állapithajuk, hogy Romániában ez 
volt az első sorsjáték, amely iránt 
a közönség a legnagyobb bizalom- 
mal viseltetett és amely a legkor 
rektebb formában zajlott le. A sors- 
játék elnöke, dr. Sebestyén József 
és segitőtársai páratlan agilitásuk- 
kal biztositották a jótékonycélu 
sorsjáték sikerét és alturista mun- 
kájukért teljes elismerést érdemel- 
nek. 

A kerülefi beosztás mellett 
foglalt állásf a koloszsvári 

szin6ási ankér 

(Kolozsvár.) Vasárnap délután 
Dózsa Endre elnöklete alatt lezaj- 
lott az erdélyi irodalmi egyesületek 
és az ujságiró szervezet közös szin- 
házi ankétja. Az ankéton résztvevők 
a kerületi beosztás mellett foglaltak 
állást, amely szerint hat szinikerü- 
letre osztanák Erdélyt. Egy nyolc- 
tagu bizottságot küldtek ki, amely 

megteszi a kultuszminisztériumnak 
a szükséges javaslatokat. 
Ez a bizottság tesz javaslatokat 

arra vonatkozólag, hogy kiknek 
adjon a minisztérium szinházi kon- 
cessziót. Előreláthatólag Janovics 
Jenő, Fekete Mihály, Gáspár Jenő 
és Parlaghi Lajos koncessziói biz- 
tositva vannak. 

POLITIKAI NAPILA 
Szerkesztőség és kiadóhívatal: 
Str. Regina Maris (v. Deák Fe- 

renc-u. 11. Teleion szám: 6-80. 
Előfizetési ár: Egész évre 600 le 

félévre 300 lej. negyedévre ; 
lej, egy hónapra 50 lej. Kölföldös 
ezeknek az áraknak kétszerese. 

pgr etések ára: egy lej 
vastagabb betüvel..... ále 
Kéziratokat nemi adunk vissza 

Irtózatos vasuti kataszíróla 
8 halottal és 30 sebesülttel 
Merényletet sejtenek a szerencsétlenség 

hátterében 

(Páris.) A Páris-Marseille kö- 
zötti vasutvonalon egy gyorsvonat 
Montereau Tonne állomás közelében 
pályajavitási hajtányba futott bele 
és kisiklott. A szerelvény szétsza 
kadt és két kocsi lefordult a töl- 
tésről. A szerencsétlenségnél 8 em- 
ber életét vesztette, harmincan 
megsebesültek. Több sebesült álla- 
pota életveszélyes. Jobboldali poli- 
tikai körökben merényletet sejtenek 
a szerencsétlenség hátterében s 
ezt a verziót alátámasztani igyekez- 
nek aszzal, hogy néhány órával a 
katasztrófa bekövetkezése előtt Tar- 
dieu miniszterelnök utazott át ugyan- 
ezen a vonalon Dijonba. A szeren- 
csétlenség okainak megállapitására 
szigoru vizsgálatot vezettek be. 

Pusztitó vihar milliós káro. 
kat okozott Galacon 

(Galac.) Vasárnap Galacon pusz- 
titó vihar száguldott keresztül. A 
vihar felhőszakadással és jégesővel 
járt és a jég betörte a városban az 
összes ablakokat. A szélvész irtóza- 
tosan dühöngött a kikötőben, ahol 
több hajó megsérült. A kikötőben a 
vihar több megrakott tehervagont a 
tengerbe sodort. A kár számos mil- 
lióra rug. 

A primárválasztáson össze- 
verekedett a kormánypárt 

két irakciója 
(Bukarest.) A ,„Dimineata" jelen- 

tése szerint a regáti Comanesti 
községben a primárválasztáson a 
kormánypárt nemzeti és parasztpárti 
frakciói összeverekedtek. A rendet 
csendőrök állitották helyre. 

Cuza 
kormányprogramot adolt 
(Bukarest.) Cuza nemzetvédelmi 

ligája tegnap népgyülést tartott 
Bukarestben. A népgyülésen Cuza 
professzor is felszólalt és program- 
mot adott az esetre, ha kormányra 
kerülne. 

Tűz ütöttkiazsidó hitközség 
házában 

(Kolozsvár.) Vasárnap este 9 óra- 
kor az izr. hitközség Timár-utca 1 
szám alatti házában, a metszó laká- 
sában kigyulladt a kémény. A tüz- 
oltók a tüzet rövid idő alatt el- 
oltották. 

CEGUJABB 

A Graf Zeppelin ma indul az ame- 
rikai Lakehurstből Európába és sevil- 
lai közbenső leszállás után csütör- 
tökre várják Friedrichshafenbe. 

Jeruzsálemből jelentik, hogy 
palesztinai főkormányzó husz halálra. 
itélt büntetesét szabadságvesztés- 
büntetésre változtatta át. 
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Ezen a héten minden meg- 
jegyzés nélkül csak a cimeket 
közöljük a Consum' junius 1én 
megjelent legujabb számából. 
Döntsék el az olvasók, mit nyujt 
ennek a közgazdasági lapnak min- 
den száma: Kisérletek történtek 
Románia vasipari termékeinek Oroszz 
országban való elhelyezésére. Sorecani 
Rt. cég alatt Kolozsvár villamos: 
árammal való ellátására uj vállalat 
alakult. Kettőszázhuszezer csomag 
játékkártya szállitására irt ki ár- 
lejtést a Casa Autonom. A munkás- 
biztositó pénztár a legminimálisabb 
igényeket sem tudja kielégiteni és 
mégis a legkiméletlenebb hadjáratot 
vezeti az intézmény fenntartórellen. 
Külföldi pénzintézetektől igénybevett 
hitelek is mentesek a tökekamatadó alól. 
Csehország és Románia között meg- 
kötött uj állategészségügyi egyezmény 
életbelépett. Svájci tőkéscsoport kap- 
csolódott be a Herma nagyszebeni 
cipőgyárba. Adóleszálitás helyett 
csak 10 százalékos engedménytkap- 
nak a pontos adófizetők. Nagyarányu 
tőkeemelési tranzakciót készit elő a 
Resicai Vasmüvek és Uradalmak Rt. 

A tőzsdei magánforgalom. Pénzpiaci 
jelentés, Tizenötszázalékos refakciát 
engedélyezett a CFR az export- 
fára. Ünnepélyes keretek között 
adta át rendeltetésének az Indus- 
tria Sarmei brailai hengermüveit. 

A petróleumkartell harcot inditott 
a kartellen kivüli gyárak ellen, hogy 
ujabb áremelést vihessen keresztti. 
Kilencmillió lej értékü vasbilincs 
szállitásáról tárgyal a belügyminisz- 
térium. A kartellmegállapitások 
megtartására szigoru intézkedése- 
ket léptetnek életbe. A Bukarest- 
ben tárgyaló német delegáció egyik 
tagja nyilatkozik a Consum"nak 
a német-román kereskedelmi tárgya- 
lásokról. Tojásszállitmányokat csak 
a szállitási dij előzetes lefizetése 
ellenében továbbit a CFR. Még ez 
évben megkezdi az épitkezéseket a 
Cassa Autonoma a Constructiilor. 
A 45 százalékos ipari kedvezmény 
eltörlésének problémája kormánykér- 
déssé vált. Fizetésképtelenségek. Bu- 
karest főváros kétmilliófontos kölcsön 
felvételére folytat tárgyalásokat. Ered- 
ményes befejezéshez közelednek a 
Creditul Agricol megalapitására vo- 
natkozó tárgyalások. Biztositási hi- 
rek, pénzintézeti hirek, kereskedelmi 
és iparvállalatok 1929. évi mérlegé- 
nek eredményei. Az Ofa-konszernbe 
tartozó romániai erdőipari vállala- 
tok aktivái megközelitik az egy- 
negyedmilliárd lejt. A Vitometan 
üveggyári Müvek Rt. módernizált 
üzemeiben termelt áruival kiszoritja 
a külföldi hasonló termékeket. 
Szabaddá teszi az uj monopoltörvény 
a dohányeznortot. Megszüntetik a 
kényszermunkát a sóbányákban. 
Lengyelország is megneheziti a 
romániai áruk importját. Ezenkivül 
a gazdasági élet rovatban a leg- 
ujabb alapitások, cégjegyzések, cég- 
változások. Kérjen mutatványszá- 
mot, hogy megállapithassa, mit 
ir a fenti cimek alatt a Consum 
legujabb száma. Kiadóhivatal, 
Cluj, Str. Iuliu Maniu 8. ; 

LAPUNK BUDAPESTEN 
állandóan olvasható a Park-szalloda 
kávéházban, VIII., Baros-tér 19. 

Corsó filmszinház 

MAI vIAG 

Ne csinálizsson ruhaát, 
amig meg nem ézte, mit kap nifyen ér a 

M. RÖSENBER Hitelképes 

egyéneknek részlet- 

fizetésre is! Speciális női angol kabátok és kosztümök ké- 

Csoda förténi förtént a kol vári városbazán 
(Kolozsvár.) A kolozsvári városhá- mikor bizony már jóval tulhaladták 
zán csoda történt. A tisztviselőket 
az a kellemes meglepetés érte, hogy 
elsején jórészüknek - a kisebb fi- 
zetésü tisztviselőknek - folyósítot- ! 
ták a fizetését. A város síralmas 
financiális helyzete mellett ez a kü- 
lönben természetes dolog csodának 
látszik, pláne az elmult hónap után, 

a tisztviselőket. A város pénzügyi 

a fejüket, hogy honnan volt pénz 
a tisztviselők kifizetésére. Ez azon- 
ban örök titok marad, már csak 
azért is, mertha a titok nyitjára 
rájönnének, nem volna csoda a csoda. 

ara re i 

er -e" aal et 

-Ganas áaozor 
ejárafu... 

Cakási keresfem junius elsejére 

nekem, az mondta, hogy itt zongora 
is van . 
Ő: Van kérem kettő is. Egyik a 

második emeleten, másik a föld- 
szinten. Egész nap skáláznak, tes- 
sék csak nyugodt lenni, uraságod 
még éjfél után is fogja hal- 
hallani... 
En (rezignáltan): Remélem nincs 
lehangolva...e 
O: A mai rossz gazdasági hely- 

zet, tessék elhinni, még a zongorá- 
kat is lehangolja. 
En: De legalább egy mosdótál 

volna. 
O: Reggelre kikészitem. Abban 

főzöm a ruhát. Éppen nagymosás van. 
Én: Szekrény sincs?? e 
Ő: Hogyne volna. Csakhogy most 

kivittük, mert kell a nagymosáshoz. 
Abban ázik a ruha. Azért szekrény, 
hogy ruha legyen benne. 
En: Hát nem teknőben mosnak? 
O: Persze, hogy teknőben. Az 

itt a szekrény. A sarokban szoktuk 
felállitani. 
találni benne, arról kezeskedem. 
En: Csak legalább egy fogast 

látnék. .. 
Ő: Volt kérem, az albérlő, aki 

uraságod előtt lakott itt, tönkretette, 
leszakadt alatta... 

En: Alatta? Hát mit akasztott felrá? 
Ö: Saját magát, kérem, mert 

megbánta, hogy kifizette egy hó- 
nápra előre a 3500 lej lakbert 

A háziasszony végigvezet vala- 
mennyi szobáján keresztül, amig 
végre valahol a konyhán is tul egy 
spájzszerü helyiség küszöbe előtt 
megáll. 
Ős Hát ez az 
Én (enyhe eltagadtatással): Par- 

don, engem ugy informáltak, hogy 
ez egy különbejáratu elegáns buto- : 
rozott szoba. Hol itt a külön be- 

Ö: Kérem uraságod bejárhat a 
lifthófból külön. Földszinti szoba. ! 
Beléphet az ablakon keresztül. Én 
megengedemm " 
En (körülnézek) 
Ő: Nappal mindig kivisszük. A 

zik benne. Tetszik tudni, 

' 

: Hol itt az ágy? 

férjem als 
éjjeli szolgálatot teljesit. Uraságod 
reggel ugyis felkel... 
En: EÉs az asztal hol van? 
Ö: A konyhában, kérem. Azon 

gyurom a tésztát. De ebéd után be 
szoktam vinni. Uraságod délben ugy 
sines itthon... 
En: Legalább függöny volna az : 

ablakon. 
Ö: Van azon függöny is. Éppen 

most suroljuk vele az előszobát. 
Uraságod ugyis csak este jön haza, 
addig a függöny kiszárad... 
En: Egyetlen széket sellátok. 
O: A vájdling van rajta. Kell a 

mosogatáshoz. De az asztallal együtt 
behozom azt is. ik 
En: Aki ezt a szobát ajánlotta 

APark Szanatorium 
Monostori-ut sőzinrdője mmtimi továbbra is állandóan nyitva. 

Férfiaknak: 
Kedd, csütörtök, szombat egész nap és vasárnap délig. 

Nőknek: 

Szerdán, pénteken egész nap. 
Kádfürdő és mindemnemit gyógyfürdő állandó rendelkezésre. 
parkfurdő Igaxoazósága; Clial, Monosiorkunoa szám. 

Carmen mozgó Uramnia 

NYILTTE7 

modern uriszabóságában Cluj, C. Reg. Ferdinand 14. 

szülnek prima kivitelben, rövid idő alatt 

hogy a „Brassói Lapok". ban mily 

a hónap közepét, midőn kifizették 

állapotait ismerők most" azon törik dése ellen. Valószinü tehát, hogya 
emlitett és alaptalanul nekem imp 

Egyetlen poloskát sem 

többször kijelentette, hogy ,maj 

Ciuj-Kolozsvár, junius 3 

(E rovathan közöl ekért a szerkesztőség nein fele) 

vó 1 

al válaszoll 
1. Semmi tudomásom nincs arró 

ho 

nagyon sok 
kereste fel panaszával a helyi lap 
kat Biris Iuca urnak az adófele 
bezési bizottságban kifejtett müki 

tált cikk ezen panaszok alapján 
tott napvilágot, nem indokolatlan 
2 A házam - sajnos - ne 
emeletes és nincs a központba 
nem az enyém, hanem a felesége 
mel közös tulajdon és épült, részbe 
a felegégem örökségéből, részbe 
pedig kamatos bankkölcsönből. Ig 
zoló adataim bárkinek rendelkezég, 
állanak. Semmi ebben a házban, 
suszteráj jövedelméből nem épil 
bárha 31 éve önálló mester vagyu 
és jogom volna, hogy ennyi munk 
után tényleg legyen emeletes hi 
zam és tényleg a központban, ahovi 
Biris ur a Dézsma utcai földszinte 
kis házamat emeletesre ,átépitette 

3. Alkalmazottam a multban időn 
ként és nagyon rövid ideig, ha v 
is 5-6, állandóan azonban sol 
sem volt több 1-8 nál, folyó é 
január eleje óta pedig csak egyetl 
dolgozom. A cikkben megnevezel 
és mint jelenleg is nálam dolgozók 
nak jelzett munkások, rendre tény 
leg voltak nálam, egyik-másik h 
napokig, vagy hetekig, de volt olya 
is, aki csak napokig dolgozott m. 
lam, egy része pedig 122 éve ka 
tona más városban, egyik pedl 
már több, mint féléve Amerikában 
van. Tehát Biris Luca ur állitá 
legalább is valótlan. 
Egyébként produktumaim a leg 

olcsóbb és legegyszerübb munkás 
bakkancs és cipő, ami után - te 
kintve a fogyasztási krizist és nagy 
gyári konkurrenciát - a kereseél 
legfeljebb 10-80 lej páronként 
Ebből eredő keresetemet becsülte 3 
kincstár évi 60.000 lejre. 

4. Ezzel szemben Biris Luca m 
aki luxus-cipész, állandóan, - éjjel 
és nappal, 3-5 munkással dolg" 
zik, és talán egy kicsit többet ke 
res páronként, amit bizonyit az, 
hogy bár alig 4-5 éve mester, míi 
a tavaly épittetett egy saját dicsek: 
vése szerint, félmilliónál többet érő 
házat, de ő csak 50.000 lej után 
van megadóztatva. Nála a munka 
vigan megy a munkaszüneti nap0 
kon ijs.. . , 

5. Értem, hogy Biris ur nem vél 
hetett engem a felebbezési bizott 
ságban, mert tanuk vannak rá, hog/ 

az adónál elintéz engem. 
Cluj, 1980. májüs ai. 
Salamon Mihály. 

* Benamy: ,Kajüt". (Teljes 
kiadás.) AÁra 00 iej. Kapható 
mindenüt.tetet.e... 

Select mozgó 

Hollytoot-reuü 
Káprázatos, ragyogó, szines filmrevü 

12 felvonásban 

25 sztár és 200 görl felléptével 

zr 

Alexander Moissi 
világhirüű művész egyetlen beszélő 

(aci és zenélő filmje - 

i Kitülyi páholyban 
Dumas ,Kean" cimü darabja nyomán 

A női főszerepben: Kamilla Horn 

adRazzia 
. x g 7 

cchlesrél leány) 10 elv. dtáma 
málomiovag 
Cow-Boy dráma 8 felvonásban 
Főszerepben: Fred Thompson 

vit özveg) 
elsőrendü szalonvigjáték 

Főszerepben: 
adHarry Liedtke és La Jana 

fáradti 

An 

gyeng 
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után a 
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Szünet 
lövésé 
24. pe 
reségé 
befejel 
A r 

vezett 

Az 
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indenki, aki 
eggyöződöltt 
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Az Universiiatea váratlanui 
sulyos vpereségeit szenvedett 

7 

Gloria CFR-Universítatea 3:05 (1:0). 
Az országos fütballbajnokság közép- 
döntője kellemetlen meglepetést ho- 
zott a kolozsvári sportközönségnek, 
amely pedig egyhangu bizalommai 
bocsátotta utra az egyetemiek szim- 

tett tönkre, igy az aradi papiros- 
bajnoknak is sikerült meglepetés- 
szerüen legyőznie az országos baj- 
noksagra aspiráló Universitateat: 
A kolozsváriak csapatában főleg 

a védelem mondott csődöt. Ugy 
Puscariu kaápus, mint a 2 hátvéd 
idegesen és bizonytalanul játszottak, 
ez azután megbontotta a halfsort is, 
ahol csak Stanoiev játszotta kifor- 
máját. A csatársor sem produkálta 
azt, amit tud. Egyedül Guga és Rosenfeld tüntek ki az egyébként 
fáradtnak is látszó esapatból. 
A mérkőzés realitásához az U. 

gyenge teljesitménye miatt szó sem 
fér, amit az 5:0 kornerarány is iga- 
zol. A vezetőgólt változatos játék 
után a 40. pereben Bali szerzi meg 
a korner után hozzákerült labdával. 
Szünet után a 2. percben Munteanu 
lövését Puscariu a hálóba ejti. A 
24. pere megpecsételi az U. ve- 
reségét. Ujabb kornerből Marianut 
befejeli a harmadik gólt. 
A mérkőzést Morar Teofil dr. 

vezette. 

Az Universítatea tennisz- 

versenye 
azvesőzés miatt még nem nyert 
végleges befejezést. A főszámok kö- 
zül befejezést nyert a női egyes, 
amelyet Zizovits Lenke (NAC) nyert 
meg Arató Klári (KAC) ellen. A 
vegyespárosban a Botes-Caracos- 
teane-pár (ECR) győzött a Zizovits 
-Bleyer-pár ellen. A férfi egyes- 
ben a döntőig jutottak el, amelyben 
Lupu dr. és Botez szerepelnek. A 
mecces mindkét fél 1-41 nyert 
szettje után mára maradt. Ma fe- 
Jezik be a férfi párost is, amelyben 
a Lupu dr. és Botez-pár elkesere- 
dett és szép küzdelem után győ- 
Zött Simon (Hag.) Petrovits (NSE). 
pár ellen. A II. osztályu férfi egyes 
döntőjében Simon (Hag.) és Petro- 
Vits küzdenek az elsőségért, mig az 
uusági egyesben Radó (Hag.) és a 
imon-Fanr meccs a 

Edison Erdélyben elsönek berende- 
ats xett beszéltő fümszinhá 

nek az ellenfelek. A nőiegyesifju- 
ságit Frenkel Kató (Hag.) nyerte 
6.2, 9.7 arányban. 

A vergeny - ha csak az időjárás 
nemszeszélyeskedik -ma az egész 

; 1 vonalon befefezést nyer. 
patikus csapatát: Dehát a futbal- 
szerencse már sok biztos reményt 

Beltöldi fuiballeredmények 
Dés. Haggibbor-CFR 2:2 (2:1). 

I 

az osz trakok 
köszörülie k 

A nagy érdeklődéssel várt mér- 
kőzés a két ősi rivális között a ma- 
gyar csapat győzelmét hozta meg 
és ezzel bebizonyult az olaszok el- 
leni vereség irreálitása. A győzelem 
annál értékesebb, mert a magyarok 
a játék nagy részében fölényben 
voltak és a sulyosabb vereségtől 
csak Hiden kapus mentette meg az 
osztrák csapatot. 
Az,osztrák csapat, nem tudta, el- 
lensulyozni a magyarok határtalan 
lelkesedését és inkább csak véde- 
kezésre szoritkozott. A gólokat Ko- 
hut és Turay lőtték, mig az osztrá- 
koknak az utolsó pillanatbansikerült 
Adalbreeht révén szépiteniök az 
eredményen. 
Magyar-Osztrák amatőr váloga: 

tott 2:1 (0:1). A magyar amatőrök 
az európai amatőr kupában e győ- 
zelmükkelelkerültek azutolsóhelyről. 

G 

l 

hogy a 20 százalékos árengedmény 
valóban komoly! Ezen rendkivüli árkedvez- 
mény még rövid időre meghosszabbittatott. 

zamosufvár. Spárta-TMSC 1:0 

Iorda. KAC-TSC 8:1 (3:0). 

Gyulalehérvár. Fraternitas-SMSC 

Bukarest. Szombat. Mihai Viteazul 
(Kisenev)-EMacabi 2:2 (2:1). Vasár- 
nap. Unirea Tricolor-Mihai Vi- 
tezzul 5:4 (1:3). Macabi-Olimpia 

Nagyvárad. Törekvés-Romania 
1:0 (1:0). A kolozsvári csapatból 
Istvánffy I. és Cipcigan hiányoztak. 
NACEAAC 5:1 (2:1) 
Crisana -Testvériség ő:1 (8:1). 

Diószeg. Macabea-Diószegi AC 

Temesvár. TAC-Kinizsi 4:8 (1:0). 
Banatul-Kadima 5:1 (0:0). 

a 

lagyar váloatott 
. méb a 

elleni győzelemmel 
iaz olasz csorbát 

Miskolc. Vasas-attila 1:0 (1:0). 
Osztályozó mérkőzés. i 

Bécs. Szombat: Budapest--Krakkó 
6:1 (3:1). Bécs-Zágraáb 8:1 (1:0). 
Vasárnap: Budapest-Bécs 2.2. 

Krakkó- Zágráb 5:1. i 

Belgrád. Szombat: SC Jugoslávia 
-Hungária (Budapest) 2:0 (0:0). 
Vasárnap: Hungária -8SC Beo- 
gradsky 2.:2. 

Berlin. Budapest -Berlin atlétikai 
mérkőzés 56:41. A magyar csapat 
győzelme hatalmas meglepetés. A 
győzelmet Raggambinak és Soltnak 
100 méteren, Barsinak és Sugárnak 
400 méteren elért két első helye, 
továbbá a magyar stafétának győ- 
zelmeszerezte meguAnap legszebb 
eredménye: Marvalits 4647 m.-es 
diszkoszdobása. 1500 méteren Szabó 
4 p. 03 4 mp. alatt a finisben győzött. 
BPécs. P. Baranya-Sabária 3:1. 

akarják a sírandfüdőt is 

Már a fizenőatlejes sírandjegy sem 
elég drága? 

(Kolozsvár.) A városi vizmüvet és 
a villanyüzemet kommercializálták, 
ami egyelőre annyit jelent, hogyha 
sürgősen pénzre van szükség a vá- 
rosházán, nem lehet rögtön ezek- 
nek az üzemeknek a jövedelméhez 
nyulni. A többi kérdés, hogy a 
kommercializálás milyen anyagi 
eredményekkel fog járni a városra 

mMagyar 
nézve ez mostimellékess. 

Ujabban olyan tervek merültek 
fel, hogy a városi strandfürdőt, 
amely milliós jövedelmet hajt, szin- 
tén kommercializálják. A kommer- 
cializálást megértenők, hogyha na- 
gyobb tőkére lenne szükség az 
üzem kibővitéséhez. Mintán ez az 
eset nem áll fenn, egy kommer- 
cializálás csak annyit jelentene,; 
hogy aváros egy aranybányátje-t 

szinhaz 

ELEE 
Calea Regele Ferdinand
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lentő üzem jövedelméhez társat 
venne és a tizenhatlejes strandjegy 
még jobban megdrágulna: Tekintve, 
hogy a strandfürdő szociális esz- 
köz és népnevelési ecélokat szolgál, 
csak a belépőjegyek árának leszal- 
litásáról lehet szó és a város veze- 
tőinek gondolniok sem szabad 
az üzem kommercializálására, már 
csak azért sem, mert a strandfürdő 
jövedelme bármikor rendelkezésre 
áll, ha a városhazán sürgősen 
pénzre van szükségz 

Létrejött a megegyezés a vendéglősök 
és a sörgyárosok között 

(Kelozsvár). Szombaton ért véget 
Kolozsváron az Erdélyi és Bánáti 
Sörgyárosok Egyesületének tanács- 
kozása. melynek egyiklegfontosabb 
eredménye az volt, hogy véget ve- 
tettek a régóta duló sörháborunak. 
Bürger Albert bejelentése szerint a 
vendéglősökkel sikerült végre ren- 
det teremteni. A legujabban kötött 
megállapodás értelmében ugy a ven- 
déglősök, mint a gyárosok kötelez- 
ték magukat a sörármegállapitások 
legszigorubb betartására és ilyen 
körülményekközött remélhető, hogy 
a közönség is hasznát fogja látni a 
sörárak leszállitásának és az olcsó 
árak következtében emelkedni fog 
a sörfogyasztás., 

Nem lesz többé helypésiz- 
hátralék a piacon 

(Kolozsvár.) Madgearu peénzügy- 
miniszter volt a feltalálója annak, 
hogy az adóbehajtó közegeket a 
behajtott adók után külön jutalom- 
ban kell részesiteni és az amugy 
is kiméletlenül dolgozó pénzügyi 
közegeket ezzel mintegy társul vette 
az állam jövedelmeihez. Magától 
értetődő valami, hogy a behajtott 
adókból százalékban részegedő pénz: 
ügyi közegek még kiméletlenebb 
módon fogják az adókat behajtani 
és nem lesznek tekintettel senkire 
és semmire, hogy jövedelmük foko- 
zódjon. 2 

Ezt a szisztemát vezeti be mest 
a kolozsvári városi tanács. A piaci 
vámszedőknek felmondanak és üjból 
alkalmazzák őket, de nem fixfizeté- 
ses alapon, hanem husz százalékot 
fognak kapni az általuk beinkasz- 
szált helypénzekből. A városi tanács 
azt reméli, hogy a vámosok, akik 
most részesek lesznek a város jö- 
vedelmében, kiméletlen módon be- 
hajtják majd a vámokat. 

Felelős szerkesztő: 

wWOJTICZKY:KELEMEN GYULA 

Operaés N. Szinh. 

szenzáció 38 órás előadás 22 felv. 
4 1 

pompei uto
lsó napjal L 

Monumentális dráma 12 felvonásban 

] 1Cigánybáró 
10 felvonás 

Délután, 8, 5, 7 és este 9 órakor Helyárak: 10 és 20 lei. 

z éneklő felhő 
A kalandorfilmek kizálya... 

:Ered I6omson 
..... nat aa saná 



Még csak pár napig 
Fogad lakásán S Memotrandul ui i(v. Unió. utca) Siessem felkeresni őt! 

el sem - Fogadjunk Pancser, 
hiszi, ha mondom, hallatlanul fellen- 
dült Romániában a gyáripar. 
- Maga megbolondult édes bará- 
tom. Miféle gyárüzem müködik teljes 
kapacitással ? 
- Hát például a törvénygyár. A 

parlament többszáz törvényt szavaz 
meg azalatt a tiz map alatt, mig tart 
az ülésszak. 
N és ezenkivül milyen gyár- 
üizem szuperál? 
-A tönkrement egzisztenciákat is 

mnagyban gyártják. Nézzen csak el az 
adóhivatalokhoz és akkor látni fogja, 
hogy müködnek az ilyen üzemek. 
=a - Rendben van a dolog. Most 
már hiszem, hogy vannak gyárak, 
amelyek dolgoznak, de mi van a 
kereskedelemmel? Abban is vannak 
olyan szakmák, amelyeknek jól megy ? 
- Hogyne kérem. Itt vannak a 

politikusok. 
- Ugyan, hát mit visz vásárra a 

politikus ? 
Az elveit és meggyőződését. Na- 

gyon jól jövedelmező mesterség. Töb- 
ben már hatalmas vagyonokat is sze- 
reztek e réven. 
- ÉEs az ilyen üzleteknél nincse- 

nek ráfizetések ? 

benne, hogy nem a politikusok fizet- 
nek rá, hanem a választók. 
- Sajnos, mint minden más üz- 

letnél, ugy itt is csak utólag jön rá 
a hitelező, hogy becsapták és ezért a 
legjobb, hogyha a jövőben a bizalmat- 
ianságnál maradunk. 

--HA- 
vanpénze! Ha nincs pénze! 

Ha lesz pénze! 
Mindenkép vásárolhat 5 havi, vagy 
20 heti részetfizetésre a most ujonan 
megnyilt Reltenberg Márton cég Textil 
divat és Confectio áruházában, Carolina- 
tér 5. sz. az Ipartestület sz kházában. 
I-a kivitelben tavaszi női kábátok a leg- 
divatosabb szövetekből. Kész férfi öltő- 
nyök a legjobb kivitelben. Férfi és női 
szövetek dus valasztékban. Selymek min- 
den létező minőségben és szinekben, 
vásznak, siffonok, batisztok és minden 
divat dolgok legolcsóbb beszerzési for- 
rása. Látogassa meg üzletemet s győ- 
ződjön meg elönyös és jó kiszolgá á. 
somról. Minden hitelképes egyén ki lesz 

szolgálva. Tisztelettel 

ROTTENBERG MÁRTON, CLUJ 
P. Carolina 5. Főüzlet Oradea Str.Iorga15 

pünlösüi 4 
speciális áron 

azay a Cinj-Kolozsvár, junius 3. 
a 

rozkodik Clujon Prof. Ben Aroliy 
a világhirü tenyérjós és gralológus. 

kisebb apróhirdetés 20 leji - 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 

Állást Keresők féláron hirdethetnek. 
Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

Olcsó és szép modellek minden kivi- 
telben csak a Moskovits-kalapszalonban, 
Calea Regele Ferdinand 3., kaphatók. Ala- 
kitások gyorsan és olcsón készülnek. 

MBiztos poloskahalál 25 lej üvegje. 
Kapható emeter C. gyógyszertárában, 

Cluj, C. Motilor 2. 

Lindbergétterenmn 
kMertheiyisége megnyilt 

Rudolfi-nut 1b0. 

Minden idöhen fecken kapható' 
Valódi küküllőmenti borok 

Kei 38-46. 

Szives pártfogást kér: 
Egri József, vendéglős. 

Ujdivai656oz, uj füző kell 
a legujabb ruhadivathoznélkülöshe- 
tetlen a princess-füső, amely a leg. 
olcsóbban és legprecisebben készül 
Sonderling szalon, Wesselényi-u. 3. 

Figyelem! Zálogházi árverés junius 
hó 16-án lesz megtartva. (Az árverés nap- 
ján nem ujitunk) Calea Victoriei No. 16. 
szám alatt (Kossuth Lajos-utca). Igazgatóság. 

Árverésről visszamaradt tárgyak, férfi 
és női felöltök és ruhák, szövet-k, ágy- 
nemü, párnák, koflerek, cipők, messzelátók, 
asztali órák, körzők, ezüst és alpacca evő- 
eszközök, hálószobabutor, automobil, varró- 
gépek, biciklik és különféle órák és éksze- 
rek eladók, Cal. Victoriei No. 25. Zálogház. 

Eladó egy kétholdas és egy egyholdas 
gyümölcsös, Brétfü-oldalon. Értekezhetni 
Rudolf-ut 34. Mezeinél. 

Veszek használt nagy pénzkasszát. 
Macarie Ciul, victoriei 21. 

Mindenfajta 

szönyeg- 
növények 

legolcsóbban 

Turós 
kerfésznél kapaftók 

C. Dicioriei 94/b 
Szőnyegágyak beültetését 
jutányos áron vállalom 

.............................. 
Perforálógépet keresek megvételre. 

Ajánlatot nagyság és ár megjelölésével a 
kiadóba. 

Figyelem! 
Stern Kohn cinőáruházban 

Clu , Regina Maria 5. sz. 
meglepő olcsó árak: 

Gyermek kaumót cipők.. 40 Leitől 
Gyermek magas cipők.... 25 
Női komót cipők .......... , 
Női kivágott ............. 185 , 

Rádog háziertási cikkeket legol- 
csóbban és legizlésesebben készit Eziró 
Márton, Timár-utca 123. szam. 

Némiet nyelvoktatást és konversalást, 
valamint forditást és levelezést méltányos 
dijazás mellett vállalok. Megkereséseket 
,„Studentenschaft" jeligére a kiadóba kérek. 

. 

Női divat 
Szahó Jenő divatkülönlegességek nagy- 
---- áruháza. Calea Regele Fer- 
dinand 5. (v. Wesselényi-utca) Telefon 479. 

női divat különlezességek 
Gólya Áruház aői a áruháza. Cal. Regele 
Ferd. 11 (v. Wesselényi-u.) Telefon: 9-57. 

Férfi divat 
utóda Boschán Géza. 

Neumann M. Kész férfiruhák áruháza. 
Uri szabóság. Piata Unirii (Főtér) 14. sz. 

Kész férfi és gyermekruha- 
Katzés Fia raktár. Mérték utáni szabó- 
ság. Piata Unirii (Főtér) 10. Telefon: 8-85. 

Droguneria 
Fózsa Royal Drogueria R.-T, arogueria és 

illatszortár. 
P. Dnirii kötér) 23. Teleton: 7 -91. 

ötött-szövöttáru 
Blaentt kötött és szövött áruk gyári 
- lerakata, ahol legolcsóbban 

szerezhet be harisnyát, keztyül és kötött 
árut. Főtér 18. 

Edény-iüveg 
Moskovits és Társa konyhafelszerelési cik- 

kek, üveg és porcellán 
áruk. Alpacca evőeszközök. Calea Regele 
Ferdinand, Fórostával szemben. 

Könyv - papir 
Könyv és papirkereskedése, 

Keszej AI Alhert antiguariuma és nyomdai 
munkák felvételi helye, Piata Unirii (Főtér)1. 

könyv, zeneműü, (kotta) 
fepa age papir, irószer, rajzműszer 
stb. aruház.! Nyomdai- és kiadóvállalat. 
érien jegyzekoket. 

Olvassa és ferjessze a „MAI DVICÁG"-o 

RUSITJA selyenm és 

textil különlegességeit 

.
 

lására, de hiába, 

judovie: 4 Co. 
áruháza Cluj, C. Reg. Ferd. 9. 

Asszonyok réme 
Irta Otto Wurm 

(93.) 
Nem sokat kellett várni. 
Egy óra mulva már sebes vágta. 

tásban közeledett egy kocsi. 
A kocsiból Müller és a rendőr- 

főnök szállottak ki. 
Mindketten sápadtak voltak az 

izgalomtól, de a perc fontosságát 
tekintve, nyugodtak. 

Hiszen megtettek minden óvintéz- 
kedést egy ujabb büntett meggát- 

a leánygyilkos 
csak müködése helyét változtatta, 
hogy ezt az óriási város legelőke. 
lőbb negyedével cserélje fel. 
A takaró ismét félre lett vonva, 

a két tisztviselő erős idegei is meg- 
rázkódtak a holttest látásánál. 
- Az kétségtelen, hogy ez Bill 

áldozata, - mondotta Müller, 
A rendőrfőnök mit sem szólva, a 
holttestet körülvevő rendőrök felé 
fordult. 
- Ismeri e valaki a meggyilkol- 

tat? - kérdé a szép, de merev 
arcra mutatva. 

Senki sem felelt. 
- Ez a leány nem kéjhölgy, ar- 

ról meg vagyok győződve, ez alka- 
lommal Bill egy ártatlant mészá- 
rolt le. 

Müller mereven nézett az izga- 
lomtól és csodálattól. 
A rendőrfőnök rövid parancsokat 

osztogatott, mire nehány rendőr fel- 
emelte a holttestet és azt a kocsi 
felé vitte. ; 
A két rendőrtisztviselő beszállott 

a kocsiba, mire ez elrobogott. 
A közelfekvő házak lakóit isszonyu 

félelem szállotta meg. 
Hát már sehol sem lehetnek Bill 

elől biztonságban. 
Hogyha már ebben az előkelő 

negyedben szedi áldozatait, ugy 
tartani lehet, hogy vakmerősége és 
vérszomja növekedjék. 
A félelem mindinkább nagyobbo- 

dott. A legborzasztóbpbb mesék ke- 
letkeztek, néhány lakó tulcsigázott 
képzeletében már a gyilkost magát 
is látta, amint a kerteken keresz- 
tül ujabb áldozatok után kutatott. 

(Folyt. köv.) 
zzma2 

Butorvásárlók finyelmébel 
zzmmeneemmom 

Pásztori 4 Hettmann 

Drassói bufor- 

gyár cluji fiókja 

Székely Leó és Veres 
Imre vezetése alatt 

MEGNYII 
zemezezamn 

Raktáron tart vas, réz és 
fabutorokat, valamint min- 
dennemü Sodronyárut. 
Olcsó árak mellett, ked- 
vező fizetési feltételekkel. 

Str. Reg. Maria 13. (v. Deák F.-U.) 
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A közs 
és két 
lak egy 
marat 

(Kolozs 
jelentés a 
mokságho; 
rakkó k 
üi Stefan 

fejjel és 
holtan n 
Jén.


